



## ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ОСВІТОРІЯ»

01015, м. Київ, вул. Лаврська, 18, Код ЄДРПОУ: 38945154,  
р/р 26006300827117 в АТ «ОЩАДБАНК», МФО 322669

### НАКАЗ

м. Київ

№ 8

«03» березня 2020 року

#### ***Про затвердження програми підвищення кваліфікації педагогів ГС «ОСВІТОРІЯ»***

У відповідності до вимог Закону України «Про громадські об'єднання» та Статуту Громадської Спілки «ОСВІТОРІЯ», -

#### **НАКАЗУЮ :**

1. Затвердити «Програму підвищення кваліфікації педагогів ГС «ОСВІТОРІЯ» під назвою «Критичне мислення» з «03» березня 2020 року (Додається до цього Наказу).
2. Цей Наказ вводиться в дію з дати його підписання. Інші накази, що прийняті до набрання чинності цим наказом, залишаються чинними в частині, що не суперечать цьому наказу.
3. З даним наказом терміново ознайомити головного бухгалтера в частині, що його стосується (відповідальна – Сидорук А.А.).
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Голова Спілки

\_\_\_\_\_/З.В. Литвин/



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Наказом ГС «ОСВІТОРІЯ» № 8**  
**від 03 березня 2020 року**

**Голова Громадської Спілки «ОСВІТОРІЯ»**  
**Литвин З.В.**

### **Програма підвищення кваліфікації педагогів ГС «ОСВІТОРІЯ»**

Суб'єкт підвищення кваліфікації	ГС «ОСВІТОРІЯ»
Підгрунття	Постанова КМУ №800, Постанова КМУ №1133, Статут організації
ППП розробника/ці/ів програми	Інна Олексіївна Большакова
Інформація про розробника/ів	Методистка Новопечерської школи, експертка ГС "Освіторія", тренерка міжнародного проекту "Читання і письмо для розвитку критичного мислення", тренерка тренерів НУШ, авторка методичних посібників для вчителів, співавторка онлайн курсів для педагогів, співавторка підручників НУШ, співавторка онлайн - курсу з медіаграмотності для батьків", дитячий психолог.
ППП упорядника/ці/ів програми, посада	Каташинська Наталія Юріївна, молодша менеджерка проектів та програм з розвитку освіти ГС «Освіторія»
Найменування програми	Критичне мислення
Мета	Познайомити учасників з різними трактуваннями поняття "критичне мислення", умовами для створення середовища з розвитку критичного мислення, формувати вміння використовувати стратегії розвитку критичного мислення в структурі уроку та поза його межами, розвивати критичне мислення учасників тренінгу.
Напрямок (згідно пункту 15 Положення №800)	Формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту"
Обсяг (тривалість)	24 години (академічних)
Форма	Очна, Дистанційна
Перелік компетентностей	<ul style="list-style-type: none"><li>• інноваційність;</li><li>• громадянські та соціальні компетентності, пов'язані з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням рівних прав і можливостей;</li></ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• культурна компетентність;</li> <li>• інші компетентності, передбачені стандартом освіти.</li> </ul>
Зміст програми	<p><b>Модуль 1.</b> Поняття про критичне мислення як навичку людини XXI ст. та когнітивні цілі навчання. Обговорюємо різні погляди на визначення поняття критичне мислення та причини їхньої появи. Розглядаємо когнітивні цілі навчання та критичне мислення як одну із цілей.</p>
	<p><b>Модуль 2.</b> Створення середовища для розвитку критичного мислення. Нейронауки про середовище навчання</p>
	<p><b>Модуль 3.</b> Структура уроку розвитку критичного мислення. Модельний урок 1, 2, 3.</p>
	<p><b>Модуль 4.</b> Стратегії розвитку критичного мислення (класифікація за різними основами, практика).</p>
	<p><b>Модуль 5.</b> Мислення про мислення. Рефлексія. Практикум</p>
Очікувані результати	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ознайомлення та обговорення різних трактувань поняття "критичне мислення",</li> <li>• Уміння створювати середовище з розвитку критичного мислення,</li> <li>• Використання стратегії розвитку критичного мислення в структурі уроку та поза його межами,</li> <li>• Розвиток власного критичного мислення.</li> </ul>
Викладачі	Інна Большакова